Kosze Cargo MIDI-MAx1 | W—2000

W—-5500

)

NOMme !

Linia PRESTIGE W—5600

instrukcja montazu—7/8

Kosze Cargo Midi—MAXI
) .
Tomel Linia PRESTIGE

W—-5000
W—-5500
W—-5600

instrukcja montazu—8/8

5. Montaz

Przy pomocy wkretéw MS5x10 z tbemn stozkowym przykrecic

listwy regulacyjne do frontu stelaza. Nastgpnie wkretami #4,2x16
przykreci¢ listwy mocujace do blatu frontu. Do listwy requlacyjnej
wkrecic wkrety regulacyjne z gniazdem imb. M6x6.

Zamocowac blat frontu do listew regulacyjnych wkretami M6x10

z tbem kulistym z podktadkq.

Wkrety dociskowe regulacyjne M6x6 wspétnie z wkretami z tbem
kulistym  z podktadka M6x10 pozwalajq na regulacje blatu frontu.

Listwa mocujqca blat frontu Listwa_regulacyjna

Montaz osfony dolnej prowadnicy mocowac
4 wkretami z podktadkq 24,2x19

/. Montaz koszy w stelazu

Ostatniq czynnosciq jest umieszczenie koszy w stelazu.
W tym celu kosz mocujemy osadzajqc go na zaczepach stelaza
haczykami znajdujqcymi sig przy koszu

T
\Tama
inwis

W5000_W5500_W5600_01082012

W5000_W5500_W5600_01082012




